
 

 

ΘΑΣΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΙΜΒΡΟΣ-ΤΕΝΕΔΟΣ 20-22.10.2023 

1η μέρα. Παρασκευή 20.10.2023 Καβάλα – Τροία - Τσανάκκαλε: Συγκέντρωση στο Δημοτικό Κήπο και 

αναχώρηση στις 07:00. Μέσω Κομοτηνής και Αλεξανδρούπολης, άφιξη στα σύνορα των Κήπων. Μετά τον 

απαραίτητο έλεγχο, είσοδος στην Τουρκία. Μέσω Κεσάνης και Καλλίπολης, άφιξη στην αρχαία Τροία. 

Ξενάγηση στα μνημεία της μυθικής πόλης του Πριάμου. Εκεί θα δούμε ερείπια από την παλιά πόλη και το 

αντίγραφο του Δούρειου Ίππου. Ο μοναδικός οικισμός του νησιού είναι το λιμάνι, η χώρα με την Ελληνική 

και την Τούρκικη συνοικία και το κάστρο. Θα δούμε την Ελληνική εκκλησία, το σχολείο που σήμερα είναι 

ξενοδοχείο και θα επισκεφτούμε και το νέο Αρχαιολογικό Μουσείο. Αναχώρηση για το Τσανάκκαλε, άφιξη 

στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση. 

2η μέρα. Σάββατο 21.10.2023 Τσανάκκαλε – Τένεδος: Πρωινό και αναχώρηση. Απόπλους στις 11:00 με το 

τοπικό f/b, με προορισμό την Τένεδο. Περίπατοι γνωριμίας στο μοναδικό οικισμό του νησιού στο λιμάνι, με 

την παλαιά Ελληνική συνοικία αλλά και την Ελληνική εκκλησία, να δεσπόζουν και να αποτελούν πόλο έλξης 

των επισκεπτών. Το Μουσείο αλλά και το Ελληνικό σχολείο που έχει μετατραπεί σε ξενοδοχείο είναι επίσης 

σημαντικά σημεία ενδιαφέροντος. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και επιστροφή στις 16:00 στο ξενοδοχείο 

μας στο Τσανάκκαλε για δείπνο και διανυκτέρευση. 

3η μέρα. Κυριακή 22.10.2023 Τσανάκκαλε – Ίμβρος – Καβάλα: Πρωινό και αναχώρηση για την αποβάθρα 

Καμπά Τεπέ, επιβίβαση στο πλοίο στις 09:00 και απόπλους για την Ίμβρο. Άφιξη στο νησί με πρώτο σταθμό 

μας τους Άγιους Θεοδώρους, πατρίδα του Οικουμενικού Πατριάρχη. Θα επισκεφθούμε τα Αγρίδια, το μόνο 

ελληνικό χωριό που ζούνε μόνο Έλληνες. Θα δούμε την πλατεία και την εκκλησία. Τελευταίος σταθμός μας 

το Σχοινούδι, που κάποτε ήταν το μεγαλύτερο χωριό της Τουρκίας. Θα δούμε και την εκκλησία της Αγίας 

Μαρίνας, το παλιό ελαιοτριβείο και θα σεργιανίσουμε στα γραφικά σοκάκια. Στις 15:00 θα αναχωρήσουμε 

από την Ίμβρο για την επιστροφή μας. Μετά τη διέλευση συνόρων, άφιξη το βράδυ στην Καβάλα. 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 180€  

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

❖ Τις μεταφορές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας. 

❖ Τη διαμονή (2 διαν/σεις) στο καινούριο ξενοδοχείο Oytun Park 4* στο Τσανάκκαλε με ημιδιατροφή. 

❖ Τα εισιτήρια των τοπικών πλοίων για Ίμβρο και Τένεδο. 

❖ Περιηγήσεις και εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

❖ Ελληνόφωνο ξεναγό. 

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

❖ Φ.Π.Α. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. Επιπλέον γεύματα, ποτά και 

φιλοδωρήματα. Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα, ή ότι προαιρετικό.  

 

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί από τον αρχηγό της εκδρομής κατά τη διάρκεια της εκδρομής και 

όταν συντρέχουν λόγοι γι’ αυτό. 

 

**Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συμμετοχής που αναγράφονται  

στην ιστοσελίδα μας στο Internet.. 


